



被“虐”过三次，依然“初心不改”加盟《紧急救援》

跟“魔鬼林”合作， 彭于晏：一！点！不！辛苦！



蓝盈莹(左一)、彭于晏(中)和辛芷蕾(右二)等演员亮相《紧急救援》开机仪式。

信息时报讯 (记者 马泽望) 林超贤导演的微电影《紧急救援》昨日在厦门举行开机仪式。与他合作过《破风》《激战》和《湄公河行动》的彭于晏，如今又当上《紧急救援》的男主角。因为林超贤的电影向来都会有大量考验演员吃苦耐劳能力的艰苦动作戏，所以被“虐”到叫苦连天，早已是演员们的“共识”。

彭于晏已经被“虐”过三次，依然“初心不改”加盟《紧急救援》，昨日现场，连林超贤都笑说“虐”出了“爱”，“你们说我爱彭于晏？其实是彭于晏爱我！每次见到我都问下一部戏什么时候开拍。”彭于晏苦笑回应：“对！拍‘魔鬼林’导演的戏，一！点！不！辛苦！演员都特别幸福！”他这充满“求生欲”的表态，逗乐现场所有人。

**拍什么？
不剧透！效果比《红海》翻几倍**

开机当天，林超贤、彭于晏、王彦霖、辛芷蕾和蓝盈莹等主创悉数亮相，共同祝福电影拍摄一切顺利。开机前一天恰逢百花奖颁奖典礼，林超贤执导的《红海行动》拿下最佳故事片、最佳导演、最佳男配角、女配角以及最佳新人等多项大奖。林超贤笑说，自己几乎整晚没睡，拿完奖大半夜就从佛山赶到厦门。“拿奖当然很开心，但最开心的不是

自己拿奖，而是看着我们戏里的演员们一个一个拿奖。做导演最大的成就感就是透过自己的戏，让观众看到演员最好的一面。”

拿完奖立刻为新戏开机，压力会不会更大？林超贤说：“会，但其实我拍每部戏，都有压力。就像《激战》中张家辉说的那句台词一样，‘每一次上台，都感到恐惧’，我也是一样，但这样才能让自己做得更好。我相信《紧急救援》会更出色。”

片方只透露《紧急救援》是“中国首部以海上救援打捞为题材的电影”，但对于电影剧情，每位主创都只回答“保密”。林超贤说，“《红海行动》拍摄时，大家提前知道了我们演员的角色和电影的基本故事，但《紧急救援》我认为要保持神秘感，留待观众观影时，震撼感会更多。我只能说，《紧急救援》的效果，会比《红海行动》翻几倍，希望能做出中国电影史上，大家还没见过的题材。”

**找谁演？
不用找！演员自动送上门“受苦”**

彭于晏是林超贤的老搭档，现场有记者笑林超贤特别爱彭于晏，开戏都找他当男主角。林超贤就笑说，明明是彭于晏爱他，“老问我新戏什么时候开拍”。彭于晏唯有苦笑表示，跟着林超贤

拍戏“特别幸福”，不过，他公开把林超贤称作“魔鬼林”，也证明导演虐他虐得不轻。

王彦霖、辛芷蕾和蓝盈莹等演员都是第一次和林超贤合作，被问到这个演员班底如何组成时，林超贤耿直地说：“我也不知道怎么组成的。不是我挑演员，是演员挑我，他们应该看过我之前的电影后有想要合作。他们都知道我的风格，所以拍电影受苦受虐，要是怕这些，就不会来找我了。”

虽然“魔鬼林”一直在说要“虐”演员，但他其实也挺“外刚内柔”，“这次来厦门拍戏，其中一个考量就是让演员舒服点。这边除了有很多外景地很适合这部电影之外，天气和生活环境都很好。我想着演员辛苦之后，好歹能舒服地休息一下。”

**怎么虐？
苦还没受，彭于晏已先享“福利”**

到底要怎么虐这些演员？林超贤其实没透露，甚至每个演员演的角色，负责什么样的戏码，他都不肯透露。当天在太阳底下晒到浑身“瀑布汗”的彭于晏，反倒没吐槽林超贤这次让他受了什么苦，彭于晏说：“我们目前是在进行秘密训练，但训练的内容还蛮‘文静’，就是上课，学习各种救援知识，有很多知识点要记，我都觉得好像回到大学课堂。”

林超贤笑说，他这次对彭于晏很好，“还给他找了个漂亮女朋友。之前我都没给他这样的福利。”彭于晏一脸疑惑地看着林超贤，导演指着旁边的辛芷蕾，彭于晏才明白导演在说什么。如此看来，戏中彭于晏和辛芷蕾是演一对CP了。导演表示，这次拍戏，团队更国际化了，他还找了美国4个著名特效公司负责后期特效制作，“光是特效档期都要半年到8个月，我们拍摄计划要到过完年才完成。”至于电影上映时间，林超贤说：“如果一切顺利，我希望2019年年底，就让电影和观众们见面。”



彭于晏已经提早开始了训练。

“乐作人生”巡演在北京落幕

钟汉良：多重身份让工作更有趣

信息时报讯 (记者 陈慧) 始于2016年的钟汉良个人巡演，前日晚在北京成功收官。最终场演唱会跟此前几场相比，除了全面升级的舞美制作效果，妹妹Jackie的突然到场也是小惊喜，她联合全场歌迷为钟汉良提前庆生，场面温馨。

钟汉良“乐作人生Sing for Life”于2016年正式起航，在两年多的时间里陪伴粉丝度过多个难忘的夜晚。最终场选择在北京举办，钟汉良以经典歌曲《猎人》震撼开场，点燃全场气氛。大幕拉开后，燃爆全场的音乐与钟汉良利落的舞步完美搭配，动感热烈。除了演唱《猎

人》《乐作人生》《视觉动物》《何以爱情》等经典曲目外，钟汉良的歌单也再次升级，加入了正在热播的《凉生，我们可不可以不忧伤》主题曲《不忧伤的爱》，每一句都唱得丝丝入扣，引得台下歌迷高呼“程天佑，我们来了”。

演唱会中，钟汉良的妹妹Jackie作为嘉宾亮相。她带来了以“未来游乐园”为主题的生日蛋糕，与到场粉丝一起提前为钟汉良庆生。在全场的尖叫声中，演唱会俨然变成一场星光熠熠的万人生日会。除了合唱生日歌，粉丝更是熄灭应援灯，配合钟汉良制造出蜡烛被吹灭的震撼影像，场面十分壮观。

另外，钟汉良还一展“甜柚大叔”暖甜本色，在现场大发福利，亲自弹钢琴为同是11月生日的观众唱歌，羡煞不少粉丝。

钟汉良早年拍MV时，获得“小太阳”的美名。有趣的是，眼下他主演的《凉生，我们可不可以不忧伤》里，剧中有一幕是钟汉良扮演的程天佑托人去抢演唱会的票，还实名自捧“这个小太阳，真是太火了”。采访中钟汉良透露，这其实是剧组安排的巧思，他事前毫不知情。

当问到开演唱会让大家重新认识他歌手的一面时，钟汉良回答：“确实是

一个很好的机会，用音乐和大家见面。(许多人诧异你还会唱歌?)其实我觉得挺有意思的，有些(人)是通过演戏认识我，有些是通过舞蹈认识我，有的是通过音乐而认识钟汉良。这么多身份的自己，反而会更有意思，不单调。我也可以在不同的领域做不同的事，让我长久以来的工作变得更有趣，不同阶段可以从事不同经历的工作内容。”

忙着拍戏还要筹备演唱会，会不会体力不支?他回答：“演唱会会有大量的舞蹈动作，我希望可以更准确更完美地呈现给大家，所以需要反复练习，虽然累，但很快乐吧。”